

ACTIVITIES DONE BY THE DEPARTMENT

LECTURE ON THE TOPIC 'ADAB AUR ADEEB' ON 3RD OF DECEMBER

जीडीसी नौशहरा ने 'अदब और अदीब' विषय पर उर्दू में एक विस्तार व्याख्यान का आयोजन किया

नौशहरा। सरकारी डिग्री कॉलेज नौशहरा ने अदब और अदीब विषय पर उर्दू में एक विस्तार व्याख्यान का आयोजन किया, कार्यक्रम की शुरुआत विशेष अतिथि डॉ मुश्ताक अहमद वानी उर्दू के सहायक प्रोफेसर विभाग (बाबा गुलाम शाह बादशाह विश्व. विद्यालय) को स्मृति चिन्ह देकर औपचारिक अभिवादन के साथ की गई। औपचारिक स्वागत के बाद डॉ मुश्ताक अहमद वानी ने उक्त विषय पर जोरदार व्याख्यान दिया। उन्होंने लेखकों के महत्व को समझाया और साहित्य को संक्षेप में समझाया। उन्होंने छात्रों को अपने रचनात्मक विचारों को कलमबद्ध करने के लिए भी प्रोत्साहित किया। संसाधन व्यक्तियों द्वारा व्याख्यान के बाद महाविद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. सुरिंदर शर्मा ने वक्ता और अतिथि की प्रशंसा की और कॉलेज में इस तरह के उपयोगी कार्यक्रम के आयोजन के लिए उन्हें धन्यवाद भी दिया, जिससे छात्रों को अत्यधिक लाभ होगा। डॉ. सुरिंदर शर्मा प्रिंसिपल

गवर्नमेंट डिग्री कॉलेज नौशहरा और डॉ मुश्ताक अहमद वानी ने एक जरूरतमंद छात्र को क्वील

चेयर भेंट की। कार्यक्रम का समापन प्रोफेसर जोगिंदर सिंह ने धन्यवाद प्रस्ताव के साथ किया।



MULTILINGUAL MUSHAIRA ON 4TH MARCH

जीडीसी नौशहरा में सांस्कृतिक और साहित्यिक कार्यक्रम आयोजित

नौशहरा। डिग्री कॉलेज नौशहरा में आज जम्मू और कश्मीर कला संस्कृति और भाषा अकादमी (जेकेएएसीएल) राजौरी ने एक सांस्कृतिक और साहित्यिक कार्यक्रम का आयोजन किया जिसमें डॉ. सुरिंदर कुमार प्रिंसिपल डिग्री कॉलेज नौशहरा मुख्य अतिथि थे और के.के. खाकी ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। कार्यक्रम की शुरुआत राष्ट्रगान से हुई। समग्र के तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सचिव जेकेएएसीएल, राहुल पांडे की देखरेख में जबकि अतिरिक्त सचिव संजीव राणा ने गतिविधि की निगरानी की। जेकेएएसीएल राजौरी की ओर से अमजद खान, पुंछ ने जबकि सरदार गुरजीत सिंह और जोगिंदर पॉल शर्मा प्रमुख कवि, कलाकार और गायक ने कार्यवाही का संचालन किया। कार्यक्रम में भाग लेने वाले कवियों, गायकों और कलाकारों में केके खाकी, जोगिंदर पॉल, मुजम्मिल शाह, अजाज बजरन, सफीर अहमद शामिल हैं। पूरा कॉलेज परिसर मौसिकी के रंग में रंगा हुआ नजर आया। इस मौके पर स्कूल के सभी अध्यापक छात्र उपस्थित रहे जिन्होंने इस कला प्रदर्शन का भरपूर आनंद लिया। इस मौके पर बोलते हुए राजेंद्र शर्मा ने कहा, नौशहरा के लोगों के अंदर कला भरी हुई है। मगर उनको सही रास्ता नहीं मिल रहा है। अपनी कला को निखारने और प्रदर्शन करने का हमारा प्रयास रहेगा उन्हें वह मौका दिया जाए ताकि उन लोगों के अंदर छुपी हुई कला आज बाहर आ सके और आगे तक पहुंच सके आने वाले समय में हमारे संस्था द्वारा अनेक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे, जिनमें कॉलेज के छात्र व अन्य लोगों को मौका दिया जाएगा ताकि वह अपनी कला को लोगों के सामने प्रस्तुत कर सकें।



WOMEN'S DAY CELEBRATION ON 8TH OF MARCH

जीडीसी नौशहरा ने मनाया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस



कार्यक्रम के दौरान महिलाओं को संबोधित करती प्रो. जे. एस. तारा ।

नौशहरा, 8 मार्च (संजय बाली): जीडीसी नौशहरा में भारतीय विज्ञान कांग्रेस एसोसिएशन, जम्मू चैप्टर के सहयोग से उत्साह और उत्साह के साथ मनाया गया। इस कार्यक्रम की मेजबानी जीडीसी, नौशहरा की साहित्यिक समिति और महिला अधिकारिता प्रकोष्ठ द्वारा की गई। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि नीलिमा शाह, डीएफओ नौशहरा और विशिष्ट अतिथि प्रो. रणविजय सिंह, जीडीसी, उखराल के प्राचार्य और प्रो. जे. एस. तारा, भारतीय विज्ञान कांग्रेस, जम्मू चैप्टर के संयोजक थे। कार्यक्रम की शुरुआत

कॉलेज के प्राचार्य डॉ. सुरिंदर कुमार शर्मा के स्वागत भाषण से हुई। उन्होंने सभी को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस की बधाई दी और अपने संदेश में कहा कि महिलाएं हर क्षेत्र में पुरुषों की तुलना में बेहतर हो रही हैं। हम उन्हें आसमान में ऊंची उड़ान भरते और हर महानता हासिल करते हुए देख सकते हैं। कार्यक्रम की कार्यवाही का संचालन शिक्षा विभाग की सोनिका शर्मा एवं किरण बाला द्वारा किया गया तथा रिया कोहली, विभागाध्यक्ष कम्प्यूटर विज्ञान द्वारा औपचारिक धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया गया।